

A kezdeményezés adventi hagyománnyá nőtte ki magát Jótekonyság gálaműsorral

Immár másodszor adott otthont a jótekonysági karácsonyi gálának a tatabányai Vértes Agorája. Az ünnepségen a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató égisze alatt működő lakásotthonok, intézmények ifjú lakói karácsonyi műsorral köszönték meg az egyre több támogatónak és a kezdeményezőknél, a Segítő Jóbarátoknak az önzetlen segítséget.

A gálán megjelentek az érintett települések polgármesterei, az együttműködő intézmények, szervezetek vezetői. Köszöntőjében Sámuel Botond, a Vértes Agorája ügyvezetője kiemelte: sok rendezvénynek ad otthont az intézmény, ami illik az Agora vállalt küldetéséhez, de ez igazán akkor teljeseedik ki, ha sok mosolygó fiatal tölti be a termeket.

Bencsik János országgyűlési képviselő arra kérte a jelenlévőket, gondolják végig, az advent mit jelent számunkra. Kiemelte: adni mindig jobb, mint kapni, és gyűjteni legalább olyan jó, mint adni: sokaknak ezt jelenti az advent.

Schmidt Csaba polgármester Bójte Csaba ferences rendi szerzetes igen találó gondolatát idézte: ha nem hiszünk abban, mennyi jó ember él a környezetünkben, találunk egy nemes ügyet, és meglátjuk, milyen sokan vannak, akik önzetlenül, sok szeretettel segítenek embertársaikon.

A Szent Ágota Gyermekvédelmi



FOTÓK: HAGYMÁSI BENCE

Szolgáltató Egyházi Módszertani Intézményrendszerének főigazgatója, Kothencz János elmondta: A már több megyében működő gyermekvédelmi szolgáltató csaknem 3500 fiatalról gondoskodik. Egyre több új tagintézményük van:

2010-től vállalta a megyei gyermekvédelmi szakellátási rendszer fenntartását és működtetését, ami nemcsak az intézményekre, hanem a nevelőszülői családoknál élő gyermekekre és fiatalokra is vonatkozik. Hozzátette: még sokan van-

nak, akik szerint advent a szeretet, a segítségnyújtás, a felelősségvállalás ideje. Szerinte azok számára, akik gyerekekkel foglalkoznak, minden napnak karácsonynak kell lennie.

A gálaműsorban felléptek a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató gyermekei. A vendégfellépők között hallhattuk a Galambos Music Familie produkcióját, szerepelt Gazdag Kriszta és Varga Lilla, fellépett a László Kata és László Attila, a Twinner nevű páros, a Népház Show Formációs Táncegyüttes, a felsőgallai Széchenyi iskola tánccsoportja és bemutatkozott a Talentum Iskola különleges artista- és ugróköteles produkciójával.

A gálát jótekonysági felhívás előzte meg: adománygyűjtő akciót szerveztek a megyében élő mintegy 400 gyermek és fiatal részére, akik vér szerinti családjuk nélkül nevelkednek. Honosi Mihály, a Ho-Máhr Kft. ügyvezetője, a Segítő Jóbarátok egyike elmondta: dr. Dombi Péter néhány éve elmesélte, hogy a názareti szolgálatnál Mikulásként segít az ajándékosztásban, és milyen kedves feladat a gyerekek között lenni. Akkor elhatározták, hogy összefognak. Csatlakozott hozzájuk Farkas Károly és a VOSZ megyei szervezete is.

– Ma már sok segítő jóbarát tart velünk – tette hozzá. Lassan már kinövik az Agorát is.

Versek és énekek: a gyerekek megható köszönete a Segítő Jóbarátoknak

A Segítő Jóbarátok, a Ho-Máhr Trans Kft., a VOSZ Komárom-Esztergom Megyei Szervezete és DMV Bt. közösen gyűjtött adományokat. Az ünnepélyes átadáson, a Ho-Máhr Trans telephelyén ott voltak a lakásotthonban és a nevelőszülőknél nevelkedő gyermekek, a legkisebb öt éves, a legnagyobb tizenéves. A szervezőkön - Honosi Mihály, dr. Dombi Péter, Pordán Zsigmond, Honosiné Máhr Ágnes, Pordán Balázs Ibolya, dr. Farkas Károly - kívül eljött a Talentum Iskola képviselőjében Fogel Zsolt igazgató, az Iron Trade Hungary Kft. részéről Vértesi Zita, a Forrás Rádiótól Molnár József. A Szent

Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltatót Szügyi János főigazgató-helyettes és Barta László igazgató képviselte. Turainé John Katalin, Tatabánya alpolgármestere karácsonyi versel köszöntötte a gyermekeket és méltatta a szervezők munkáját. A gyermekek mindegyike verssel, énekkel készült, és a saját mézeskalács-csomagjaikkal lepték meg a jelenlévő támogatókat. Minden gyermeknek névre szóló ajándékkal készültek a szervezők. Szügyi János főigazgató helyettes Honosiné Máhr Ágnesnek köszönetük jeléül egy csodálatos Angyalkás képet

adott át a következő idézettel: „Fent a felhő szélén egy angyal mindent lát, hogy a világot a földön gyerekek rajzolják. Kicsiny hegyezetlen ceruzák” Az adományok átadása következett. Két hatalmas helyiségben, amíg a szem el látott tartós élelmiszer 1380 kg liszt, 470 kg rétesliszt, 1176 kg száraztészta, 400 kg piros és zöld alma, 400 db Császári Csemege, 600 kg krumpli, rattan bútorok, zongora, tisztítószerek, napernyők, kerti bútorok, beépíthető tűzhelyek, mikrohullámú sütők, lámpák, íróasztalok, székek, monitorok, játékok, rengeteg könyv várta, hogy eljusson új tulajdonosaihoz.